

همزمان با دهه فجر صورت می گیرد؛

## افتتاح ۲۵ پروژه اقتصادی میراث فرهنگی در استان سمنان



سمنان - رضا شروش، خبرنگار توسعه ایرانی-سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان سمنان از افتتاح ۲۵ پروژه دهه مبارک فجر در این استان خبر داد. به گزارش خبرنگار ای فارس از

سمنان، حسن اخلاقی، سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان سمنان عصر امروز

#### خبر

به مناسبت دهه فجر انقلاب انجام شد؛

### دیدار جامعه کار و تولید استان با نماینده ولی فقیه در کردستان

کردوبامقایسه آن دوران بانظاممقدس جمهوری اسلامی،ارتقای ارزش های دینی، خدمات ومسائل علمی و آموزشی در حکومت اسلامی ایران بازیم شاهنشاهی را مورد بررسی و ارزیابی قرار داد و اظهار داشت: به برکت نظام مقدس جمهوری اسلامی اب، برق، گاز و انواع خدمات زیر ساختی، بهداشتی و آموزشی در تمامی شهر ها و روستا های کشور به ویژه استان کردستان حتی روستا های دور افتاده و صعب العبور وجود دارد و نظام بصورت یکسان در همه نقاط کشور خدمات ارائه می دهد.

نماینده ولی فقیه در استان بر ضرورت کار و تلاش و کسب روزی حلال و بالبرکت تاکید کرد و از مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان بابت فراهم کردن این دیدار و حمایت از کارگران، کارفرمایان، تعاونگران و جامعه کار و تولید قدر دانی کرد.

فرزاد پیشکاری مدیر کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی کردستان نیز در این دیدار با تبریک فرارسیدن ایام الله دهه فجر انقلاب و همچنین اعیاد شعبانیه، به تشریح وظایف، اهداف، اقدامات و

#### خبر

مدیر عامل شرکت شهرک های صنعتی استان خبر داد:

### افتتاح فجر انه ۱۷ طرح تولیدی و عمرانی در شهرکهای صنعتی خراسان رضوی



زعفران، حسگر دما، ریخته گری چدن، کنسانتره آهن، موکت تافینینگ، کیسه پلی پروپلین وبافته شده ساده و تک رشته ها از پلی بیروپیلن است.

فرشچی عنوان کرد: تعداد قراردادهای منعقده با سرمایه گذاران در قالب واگذاری زمین در شهرکها و نواحی صنعتی خراسان رضوی پنج هزار و ۴۰۰ قرارداد است که از این میزان ۲ هزار و ۸۱۴ قرارداد با ۸۱۱ هزار نفر اشتغال و ۱۵۴ هزار میلیارد ریال سرمایه گذاری به بهره برداری رسیده و فعال است.

وی در انتها افزود: ۴۹ درصد از واحدهای صنعتی بهره برداری شده، ۱۸ درصد از سرمایه گذاری انجام گرفته و ۳۷ درصد از اشتغال در حوزه واحدهای صنعتی بهره برداری شده در خراسان رضوی به شهرکها ونواحی صنعتی خراسان رضوی اختصاص دارد.

#### خبر

با هدف حفظ هویت شهری و تقویت زیبایی بصری شهر؛

### کمیسیون نما در شهرداری شهر یار راه اندازی شد

وی صدور پروانه ساختمانی برای باغات با مساحت کمتر از ۵۰۰ متر را از دیگر برنامه های مدیریت شهری برای جلوگیری از ساخت وسازهای غیرمجاز و حفظ باغات در شهر یار دانست و گفت: با تعیین تکلیف قانونی در این خصوص قطعاً شاهد کاهش ساخت وسازهای غیرمجاز خواهیم بود.

معاون شهرسازی و مظهرات ساماندهی کارگاه های ساختمانی در سطح شهری را از مطالبات شهروندان دانست و گفت: تجاوز به حریم مشاعات و معابر و ایجاد مزاحمت برای تردد شهروندان توسط سازندگان ساختمانی خلاف ضوابط شهرسازی است و در این راستا با ساماندهی کارگاه های ساختمانی به دنبال تامین

مدیر عامل شرکت بالایش نفت اصفهان در آئین گرامیداشت روز جانباز:

### باید قردان امنیت و حافظ کشور عزیزمان باشیم

اصفهان -مریم مومنی، خبرنگار توسعه ایرانی؛ دکتر غلامرضا باقری وزیرج با قدردانی از تلاش های جهادی کارکنان صنعت نفت برای تأمین نیازهای کشورافزود: بالایشگاه اصفهان نقش مهمی را در تأمین ۳۰ درصد انرژی کشور برعهده دارد و این مسئله بسیار بااهمیت است.

وی با اشاره به اینکه باید قردان امنیت کشور باشیم گفت: در

## توسعه ایرانی

استان ما توسعه یابد، باید این موضوع را از طریق معرفی جاذبه‌ها و داشته‌های استان به مردم و گردشگران پیش ببریم. اخلاقی ادامه داد: در سال‌های اخیر، ما توانسته‌ایم در نمایشگاه‌های مختلف، صنایع دستی استان سمنان را به خوبی معرفی کنیم و در سطح بین‌المللی دیده شویم.

وی به آثار تاریخی و طبیعی استان سمنان اشاره کرد و گفت: این استان دارای نزدیک به یک‌هزار و ۲۰۰ اثر ملموس و ناملموس است که شناسایی و برخی از آن‌ها در فهرست آثار ملی و جهانی ثبت شده‌اند؛ از جمله ۵۴ کاروانسرا و ۲ اثر طبیعی که در فهرست آثار جهانی به ثبت رسیده‌اند.

هزینه ۴۷۰ میلیارد تومانی برای پروژه‌های اقتصادی سمنان سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان سمنان با اشاره به تنوع اقلیمی استان، گفت: استان ما دارای تنوع اقلیمی بسیار بالاست؛ به طوری که در عرض ۳۰ دقیقه می‌توان از مناطق کویری به مناطق ییلاقی رفت و از طبیعت لذت برد.

اخلاقی افزود: یکی از این مناطق زیبا،

جنگل ابر شاهرود است که منظری شگفت‌انگیز و منحصر به فرد دارد و مقصدی محبوب برای گردشگران است؛ این ظرفیت‌ها به ما امکان می‌دهند که جاذبه‌های متنوعی را برای گردشگران فراهم کنیم.

وی با تأکید بر نیاز به معرفی بهتر این ظرفیت‌های گردشگری، تصریح کرد: ما باید توان خود را در معرفی این جاذبه‌ها بیشتر کنیم؛ اگر بتوانیم اطلاعات لازم را به‌درستی در اختیار مردم قرار دهیم و تبلیغات مؤثری انجام دهیم، می‌توانیم استان سمنان را به یکی از مقاصد اصلی گردشگری تبدیل کنیم.

سرپرست اداره کل میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان سمنان با اشاره به پروژه‌های اقتصادی استان در ایام دهه فجر، بیان کرد: ۲۵ پروژه اقتصادی به مناسبت دهه فجر در استان افتتاح شد که ۴۷۰ میلیارد تومان برای این پروژه‌ها هزینه شده است.

اخلاقی عنوان کرد: این پروژه‌ها شامل هتل ها، اقامتگاه‌های سنتنی، فروشگاه‌های صنایع دستی و سایر تأسیسات گردشگری هستند که به اشتغال زایی و رشد صنعت گردشگری

استان کمک خواهند کرد. وی از بخش خصوصی نیز خواست تا در راستای توسعه گردشگری و جذب سرمایه‌گذار، همکاری بیشتری داشته باشند، گفت: ما باید با جلب رضایت سرمایه‌گذاران، تأسیسات گردشگری را در استان افزایش دهیم و معرفی خود را به سطح بالاتری برسانیم.

منطقه بی نظیر رضآباد بیشتر معرفی شود



مراسمات دهه فجر انقلاب و راهپیمایی ۲۲ بهمن جواب دندان شکنی به دشمنان قسم خورده انقلاب خواهد بود.

وی گفت: جامعه کار و تولید کشور در بخشهای مختلف زیر ساختی، صنعتی و تولیدی، تحریم‌های ظالمانه دشمن را به فرصتی برای پیشرفت تبدیل کرده‌اند و امروز شاهد آبادانی و شکوفایی اقتصادی کشور با وجود تحریم های ظالمانه هستیم.

#### خبر

در دهه فجر؛

### ۲۸ کلان پروژه برق رسانی شمال استان کرمان افتتاح می شود



برق هفت شهرستان شمالی کرمان را به عهده دار د اظهار داشت: در راستای کاهش تلفات و افزایش پایداری شبکه در پیک بار و همچنین رفع افت ولتاژ و ارتقاء کیفیت جریان برق بیش از ۲۵۰ کیلومتر شبکه سیمی به کابل خودنگهدار تبدیل شده است و همچنین ۱۵ کیلومتر شبکه فشار متوسط زمینی ۲۶ و کیلومتر شبکه فشار متوسط هوایی و ۳۵ کیلومتر شبکه فشار ضعیف و بیش از ۱۴۰ پست توزیع برق با اعتبار بیش از ۴۵۰ میلیارد تومان احداث شده است. سلیمانی همچنین از کلنگ زنی بیش از ۱۴ کلان پروژه برق رسانی در شمال استان خبر داد و گفت: این پروژه‌ها با اعتبار بیش از ۵۵۰ میلیارد تومان به زودی اجرا و عملیاتی خواهد شد. مدیر عامل شرکت توزیع نیروی برق شمال استان کرمان، با بیان اینکه در ابتدای انقلاب وابستگی بسیار زیادی در صنعت برق وجود داشت اظهار کرد:

استان کرمان، محمد سلیمانی مدیر عامل و رئیس هیئت مدیره این شرکت با بیان اینکه از ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی هم راستا با اهداف تعریف شده شرکت توانیر، در حوزه های گوناگون همچون توسعه و اصلاح و بهسازی شبکه، بهره گیری از زیرساختهای نرم افزاری در راستای ارتقا کیفیت، خدمات غیر حضوری ، هوشمندسازی مشتری کین و شبکه روشنایی معابر گام های بلندی در تأمین برق مطمئن و پایدار برای مشترکان داشته است، اظهار داشت: طی سال جاری اقدامات متعددی در زمینه توسعه و بهسازی شبکه توزیع برق شمال استان کرمان انجام شده که از مهمترین آنها میتوان به تبدیل شبکه سیمی به کابل خودنگهدار، تأمین برق پروژه مسکن مهر در شهرستان های شمال استان، توسعه و اصلاح شبکه های توزیع برق، اصلاح و بهسازی روشنایی معابر اشاره کرد. سلیمانی با اشاره به اینکه شرکت توزیع برق شمال استان کرمان وظیفه تأمین و توزیع پایدار و مطمئن



که با هدف اجرای ضوابط شهر سازی ، توسعه شهری و تأمین رضایتمندی شهروندان در حال پیگیری و اجرا است.

تأمین انرژی و پاسخگویی به نیازهای مردم بوده است ادامه داد: صنعت نفت ایران ۱۰۵۹ شهید تقدیم انقلاب اسلامی ایران کرده است. حسین حیدری دستجردی، با اشاره به اینکه صنعت نفت ایران پیشتر از تقدیم شهدا بوده است گفت: این صنعت در تمامی عرصه ها شهید ترور، شهید مدافع حرم، شهید امنیت، شهدای دوران دفاع مقدس و انقلاب اسلامی، شهدای جاوید الاثر و... تقدیم کشور کرده است.

وی با اشاره به اینکه در صنعت نفت ۳۱ شهید مفقود الاثر

## توسعه ایرانی

#### استانها

سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری خیرداد؛

تولید ۵۰۰ هزار نشاء گل فصلی در کرمانشاه



کرمانشاه- کیودی، خبرنگار توسعه ایرانی: سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری کرمانشاه از تولید ۵۰۰ هزار نشاء گل فصلی توسط این سازمان خبر داد. مهندس مهدی هدایتزاده اظهار کرد: در آستانه استقبال از بهار تولید بالغ بر ۵۰۰ هزار بوته نشاء گل فصلی در محل گلخانه این سازمان در دست اقدام است.

وی ادامه داد: تولید نشاء گل فصلی به صورت ۲ بار در سال (کشت بهاره و پاییزه) در گلخانه ۴ هزار متری مخصوص کشت نشاء گل فصلی این سازمان صورت می‌گیرد. سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری کرمانشاه تصریح کرد: کاشت گل های فصلی در فضای سبز شهری علاوه بر افزایش زیبایی بصری و طراوت محیط، ارتقای سطح نشاط و شادابی شهروندان را به همراه دارد. هدایتزاده عنوان کرد: در طرح استقبال از بهار امسال نیز مانند سال های گذشته کاشت گل های فصلی به صورت فرش گل در بوستان ها و گل آرایی میدانی و بلوارها در دستسور کار سازمان و فضای سبز مناطق هشت گانه شهرداری قرار دار.

وی افزود: تولید انواع درختچه زینتی شامل: رز، باس هلندی، شمشاد، پیرا کانتاز، رشک زینتی به تعداد بالغ بر ۲۴ هزار قلمه به منظور بهره برداری، توزیع و کاشت در سطح مناطق هشت گانه شهرداری نیز از دیگر تولیدات گلخانه این سازمان می باشد.

سرپرست سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهرداری کرمانشاه خاطر نشان کرد: با وجود همه کمبودها و موانع تمام تلاش و توان خود را در راستای ایجاد و گسترش فضای سبز شهری بکار می گیریم و امیدواریم شهروندان عزیز نیز با تعامل و همکاری خود در ایجاد محیطی سبز و زیبا یاریگر ما باشند.



مدیر عامل شرکت گاز استان اعلام کرد:

صدور قبوض ۱۰ میلیون تومانی گاز برای بدمصرف ها در گلستان



گرگان -معصومه سادین، خبرنگار توسعه ایرانی: مدیر عامل شرکت گاز گلستان گفت: حدود ۷۰ درصد از مشترکان استان کم مصرف بوده یا طبق الگو مصرف می کنند و ۴۷ هزار مشترک بدمصرف داریم که این ها قبض های بین ۵ تا ۱۰ میلیون تومان و بالاتر برای آنها صادر شده است. علی طالبی اظهار کرد: بر اساس تکالیفی که داشتمیم همواره روستاهای بالای ۲۰ خانوار شامل ۹۵۲ روستا در کل استان گازرسانی شده است. در دهه فجر امسال ۴ روستا در شهرستان های مراوه تپه و کلاله گازرسانی شده است و گلستان استفاده از انرژی تبدیل به استان سبز شد.

مدیر عامل شرکت گاز گلستان با اشاره به گازرسانی به یک هزار و ۳۱۰ واحد صنعتی در استان گفت: در این ایام ۱۰۹ واحد صنعتی و پروژه های زیرساختی از جمله خط مرزی رینگ شمالی استان که بزرگترین پروژه بوده از مراوه تپه تا گنبد کاووس و آق قلا اجرایی شد. همچنین زیرساخت گازرسانی در مناطق مرزی استان فراهم شده و روستاییان و هم صنایع هم بر خودر می شوند.

وی افزود: پروژه های منطقه آزاد هونوز روی کاغذ است و در صورت اجرایی شدن هم با سایر دستگه ها ملحو خواهیم رفت. شهرک هزار هکتاری از سال ۱۳۹۱ گازدار شده و به رغم اینکه ۸۰ هزار متر مکعب ظرفیت ایجاد کردیم اما کمتر از یک هزار متر مکعب آن در حال مصرف است. برای برطرفی هم تا زمانی که بالای ۵۰ درصد پیشرفت نداشته باشند نمی توانیم خط انتقال گاز را ایجاد کنیم.

طالبی بیان کرد: هر چند امسال برف و باران نداشتهیم اما بردت هوا را شاهد بودیم و در یکی از روزها ۱۷ میلیون مترمکعب گاز در استان مصرف شد. اکنون نیز بدون مصرف نیروگاه برق، روزانه ۱۴ تا ۱۵ میلیون مترمکعب گاز در استان مصرف می شود.

وی با بیان اینکه حفظ پایداری تأسیسات گاز خطر قرمز ما است، افزود: برای این امر ما با مردم و صنایع تعامل می کنیم و در همین راستا یکی از اقدامات ما بهینه سازی مصرف است. در اغلب روزها بین ۳ تا ۴ درصد صرفه جویی داریم که در برخی مواقع تا ۶ درصد هم می رسد و از محل صرفه جویی به نیروگاه ها گاز می دهیم. مدیر عامل شرکت گاز استان در خصوص گازرسانی به جزیره آژاره هم گفت: جزیره آژاره در حال حاضر مصرف کننده خاصی برای گاز ندارد و باید برای سایت پشتیبان شامل هتل ها و اقامتگاه ها

در ساحل بندر ترکمن باید تأمین انرژی داشته باشیم. وی در ادامه با اشاره به مطالبات شرکت گاز از مشترکان بیان کرد: کمتر از ۱۰۰ میلیارد تومان از مشترکان صنعتی، تجاری و خانگی مطالبه داریم و ۱۲۰ میلیارد تومان هم از نیروگاهها مطالبات داریم که پایان سال نهاتر می شود. طالبی با اشاره به وجود ۶۸۶ هزار مشترک گاز در استان گفت: امسال به صورت پلکانی برای مشترکانی که بیش از یک هزار مترمکعب و بیشتر گاز مصرف کنند، جریمه در نظر گرفته شده است. وی خاطر نشان کرد: حدود ۷۰ درصد از مشترکان استان کم مصرف بوده یا طبق الگو مصرف می کنند و ۴۷ هزار مشترک بدمصرف داریم که این قبض های بین ۵ تا ۱۰ میلیون تومان و بالاتر برای آنها صادر شده است